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３．調査結果の概要  

 

◆暮らしを取り巻く環境について 

▶ ≪整備を希望する施設≫は、「防犯灯」が 39.6％と最も高く、次いで「信号・カー

ブミラー等の交通安全施設」が 33.2％となっている。 

▶ ≪これからのまちづくりにおいて大切にしていきたいこと≫は、「安心」が 49.4％

と最も高く、次いで「安全」が 41.4％、「環境」が 29.4％となっている。 

 

◆大井町の将来像や今後のまちづくりについて 

▶ ≪すばらしいと思うものや大切にしたいもの≫は、「酒匂川の清流」が 267 票と最

も多く、次いで「豊かな自然」が 139 票となっており、上位 10 項目の中では自然環

境への評価及び施設環境への評価が高くなっている。 

▶ ≪人口と開発の関係についての考え≫は「人口を少しずつ増加させるため、開発を

行う」が 34.6％となっており、次いで「人口も開発も成り行きにまかせてよい」が

17.4％となっている。 

▶ ≪土地利用についての考え≫は、「全体として調和がとれていてよい」が 26.8％、

「農地と宅地の混在が目立つ」が 24.9％とほぼ同率となっている。 

▶ ≪周辺市町との合併についての考え≫は、「合併でなく新たな課題ごとに近隣の市

町と共同で事業を実施したほうがよい」が 26.8％と最も高く、次いで「将来的に合

併したほうがよい」が 20.1％となっている。 

▶ ≪市町村合併についての考え≫は、「合併に関する情報提供の必要性」や「メリッ

ト・デメリットの説明」など、合併を考える上での情報提供を希望する声が多く挙

げられている。 

▶ ≪男女共同参画社会の実現のために必要と思われること≫は、「男性が女性の社会

的地位の向上に関して理解し協力すること」や「社会的な風潮や、古いしきたりに

基づく慣習を見直すこと」がそれぞれ 32.8％、28.8％と高くなっている。 

▶ ≪地球環境問題に対して重点的に取り組むべきこと≫は、「リサイクルの推進など

ゴミの減量化」や「太陽光や風力など自然エネルギー等の有効活用」がそれぞれ

42.5％、37.6％と高くなっている。 

 

◆まちづくりへの参加と協力について 

▶ ≪町に関する情報を入手する手段≫は、「広報おおい」が 91.1％と最も高く、次い

で「回覧」が 63.4％となっている。 

▶ ≪町について特に知りたい情報≫は、「町が将来的に進める事業やその内容」と「町

が抱えている問題」がそれぞれ 37.9％、37.1％でほぼ同率となっている。 

▶ ≪地域づくりやまちづくり活動に対する関心≫は、「まあ関心がある」が 42.9％と

最も高く、「関心がある」と合わせると 66.5％となっている。 
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▶ ≪今後の活動意向≫は、「高齢者に対する活動」と「自然保護・緑化活動」がそれ

ぞれ 38.0％、37.0％とほぼ同率となっている。 

▶ ≪町に対する意見の伝え方≫は、「アンケート調査で十分である」が 37.5％と最も

高く、他の項目は１割前後となっている。 

▶ ≪大井町自治基本条例の認知度≫は、「知らない」が 55.2％と最も高く、次いで「名

称だけ聞いたことはある」が 37.4％となっている。 

▶ ≪今後の公共サービスのあり方≫は、「個人や地域でやるべきことは自分たちでや

るため、公共サービスの向上よりも、住民の税負担を減らしてほしい」が 45.6％と

最も高く、次いで「住民自身のボランティア活動などにより財源不足を補い、公共

サービスを維持・向上してほしい」が 38.1％となっている。 

▶ ≪地方分権や行財政改革を進めるために取り組むべきこと≫は、「行政組織の簡

素・効率化」が 57.5％と最も高く、次いで「積極的で分かりやすい情報公開」が 43.4％

となっている。 

 

◆行政の施策や事業への取組みについて 

▶ 「都市基盤・生活環境」「健康・福祉」「生涯学習」「産業」「町民参加」において、

「非常に満足している」「やや満足している」「どちらともいえない」「やや不満であ

る」「非常に不満である」の５段階での「満足度」と、「特に重要である」「少し重要

である」「どちらともいえない」「あまり重要でない」「全く重要でない」の５段階で

の「重要度（必要度）」での評価の回答を求めた。 

▶ 31 項目の各種施策・事業について、「非常に満足している」は、『４ 下水道の整

備』が 10.6％と最も高く、他の項目はほとんどが５％に満たない。一方、「非常に

不満である」は、『５ 鉄道・バス路線網』が 21.8％と最も高く、次いで『６ 公

園・広場の整備』が 14.7％となっている。また、「特に重要である」は、『12 地震

などの防災体制の整備』が 46.0％と最も高くなっているが、「少し重要である」と

合わせると『２ 歩道の整備』が 75.8％と最も高くなっている。 

▶ 満足度得点平均は、『９ 緑の豊かさと自然環境の保全』（0.44 点）や『４ 下水

道の整備』（0.42 点）などが高くなっており、重要度得点平均は『12 地震などの

防災体制の整備』（1.31 点）や『13 防犯対策』（1.24 点）などが高くなっている。

なお、満足度得点平均は、「非常に満足している」：２点、「やや満足している」：１

点、「どちらともいえない」：０点、「やや不満である」：－１点、「非常に不満である」：

－２点として、重要度得点平均は「特に重要である」：２点、「少し重要である」：１

点、「どちらともいえない」：０点、「あまり重要ではない」：－１点、「全く重要では

ない」：－２点として算出している。 

▶ ≪大井町の住みやすさ≫は、「まあ住みよい」が 38.5％と最も高く、「住みよい」

と合わせると 64.7％となっている。 




